
 

   شناسي زمين

  هاي زمين زاد مربوط به كدام علم است؟  امل بيماريعبررسي  -1

  شناسي ) علم زيست4  شناسي زيستي ) زمين3  شناسي پزشكي ) زمين2  ) علم پزشكي1

  شود؟  عنوان عنصر سمي محسوب مي عنوان عنصر اساسي و مورد نياز و گاهي به كدام عنصر در بدن به - 2

  كادميم) 4  ) فسفر3  ) پتاسيم2  ) سديم1

  شود؟  استفاده از مقادير زياد سرب در زندگي منجر به بروز كدام بيماري مي - 3

  ) پوكي استخوان4  ) بيماري دهان و دندان3  ) سرطان2  ) عقب افتادگي ذهني1

  شود؟  هاي زمين زاد از طريق آب به بدن انسان منتقل مي بيماري منشأ كدام عنصر با - 4

  ) كادميم ـ جيوه ـ فلوئور ـ آرسنيك2  ) روي ـ سلنيم ـ آرسنيك ـ كادميم 1

  ـ روي  ) فلوئور ـ سلنيم ـ جيوه 4  ) فلوئور ـ آرسنيك ـ كادميم ـ سلنيم 3

  شود؟  استفاده از كودهاي حاوي روي منجر به بروز چه بيماري مي - 5

  ) فلورسيس دنداني4  ) گواتر3  ) ايتاي ايتاي2  ) ميناماتا1

  است؟  نشدهدرستي بيان  ها در كدام گزينه به ارتباط بين عناصر و بيماري مربوط به آن - 6

  ) كادميم: تغيير شكل و نرمي استخوان2  ) فلوئور: كاهش ابتلا به پوكي استخوان1

  ) سلنيم: سرطان4  ) روي: اختلال در سيستم ايمني بدن3

  ن در آب كدام است؟باشد و بيماري ناشي از افزايش يا كاهش آ ميزان سختي آب در مناطق مختلف مربوط به كدام عناصر مي - 7

  ) يد ـ ميناماتا4  ) كلسيم و منيزيم ـ بيماري كليوي3  يس دندانيس) يد ـ فلور2  ) كلسيم و منيزيم ـ گواتر1

  هاي آب گرم كدام عنصر را داراست؟  چشمه - 8

  ) كادميم ـ سلنيم4  ) سلنيم ـ آرسنيك3  ) جيوه ـ كادميم2  ) سلنيم ـ جيوه1

  (از چپ به راست)خص شده در تصوير زير كدام است؟ هاي مش علت ايجاد هر يك از بيماري - 9

  

   ) فزوني جيوه ـ كمبود سلنيم ـ فزوني آرسنيك ـ فزوني فلوئور 1

  ) كمبود سلنيم ـ كمبود آرسنيك ـ كمبود فلوئور ـ كمبود جيوه 2

   ) فزوني جيوه ـ كمبود فلوئور ـ كمبود سلنيم ـ فزوني آرسنيك3

  ـ فزوني جيوه ـ كمبود فلوئور ) كمبود آرسنيك ـ فزوني فلوئور4

  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  -10

  دهد.  ها رخ مي ) اگر مصرف فلوئور كاهش يابد خشكي استخوان و غضروف1

  ) فلوئور در افزايش ابتلا به پوكي استخوان موثر است. 2

  شود. ) منشا فلوئور در تركيب خميردندان يافت مي3

  شود.  هنجاري مثبت فلورايد باشد تخريب بافت ميناي دندان ايجاد مي بي هاي طبيعي داراي ) در صورتي كه آب4

  باشد؟  هاي زير حاوي مواد سمي است و براي سلامتي مضر مي يك از دو گروه كاني كدام - 11
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  هاي بدن كدام است؟  عناصر مورد نياز براي عملكرد دستگاه -12

  ) اساسي4  ) فرعي3  ) جزئي2  ) اصلي1

  ؟ باشد نميهاي زير صحيح  يك از گزاره كدام -13

  الف) بيماري سيليكوسيس حاصل استنشاق گرد و غبار ذرات آهك است. 

  شود.  يد و گرم شدن زمين ميب) توفان گرد و غبار باعث كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورش

    ج) خاك خوري براي كاهش سميت برخي مواد موجود در رژيم غذايي است.

 ) الف ـ ج4  ) ج3  ) ج ـ ب2  ) الف ـ ب1

  



  مقدار غلظت عنصر منيزيم در پوسته زمين چقدر است؟  -14

  1%ـ 0/01%) بين4  0/1%) كمتر از3  1%) بيشتر از 2   1%ـ 0/1%) بين1

  كنند؟  هاي خاصي در آن وجود دارد را معرفي مي شناسان چگونه مناطقي را كه احتمال خطر بيماري زمين - 15

  نقشه پراكندگي ژئوشيمي عناصر) تهيه 2    هاي آنومالي منطقه ) تهيه لاگ1

  اي هاي ماهواره ) از روي عكس4    ) تهيه نقشه ژئوفيزيك منطقه3

  شود؟ پيريت و ورود آن به بدن موجودات زنده باعث ايجاد چه بيماري مييا حل شدن كاني  هاكسيد -16

  ) نرمي استخوان در زنان مسن4  ) پلومبيسم3  ) ايتاي ايتاي2  ) ديابت1

  يك از مناطق زير شيوع بيشتري دارد؟  مبيماري گواتر در كدا -17

  ) مناطق نزديك به دريا4  ) مناطق كوهستاني دور از دريا3  ) مناطق فاقد بارندگي و فرسايش2  ) مناطق گرمسيري1

  آيد؟  بيماري ايتاي ايتاي در اثر استفاده از چه نوع كودي پديد مي - 18

  ) كود روي4  وم) كود سولفات آموني3  ) كود پتاسيم2  ) كود سولفات منيزيم 1

  شوند؟  بندي مي ترتيب در كدام دسته از عناصر طبقه هر كدام بهPbوCdو Mnبا توجه به اهميت عناصر در بدن موجود زنده عنصرهاي -19

  ) سمي ـ سمي ـ اساسي4  ـ اساسي ـ سمي) اساسي 3  ) سمي ـ اساسي ـ سمي2  ) اساسي ـ سمي ـ سمي1

  ؟ ندارديك از موارد زير كاربرد  كاني تالك در كدام - 20

 ) كرم ضدآفتاب4  ) صنايع آرايشي3  ) خميردندان2  ) پودر بچه1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


